f‘ Approfondir I’étude
de la fonction logarithme népérien

wre représente
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e g(x) =In(flx))

2au de variations de la fonction f
e f-2)=0et fi5) =
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Bu de signes de f{x).

[telle que g(x) = lr‘l(ﬂx)).

£ i3 fonction g est-elle définie ?
4 et lim g(x).
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]

e par flx) = In(1 - x2) ; on note 6,
=
Enition de la fonction fest :

1] c.-1;1[
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it —% c. In(3) - 2In(2)
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] ||—‘
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=Sinie sur |'intervalle 11 ; +oo[ par

xde ]l ; +oof, g'lx) =
.1 e

T x © 3n(x)
¥guation g(x) >0 admet pour

e - 4oof C. [e ; +oof
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Pour les exercices ([ et (1]
Etudier la limite en O et en +oo de chacune des fonctions,
définies sur ]O ; +oo[ par les expressions données.

£ 2 Ao =x-3In®x)  b. gx) = (2 - x)in(x)

¢. h(x) = xin(x) — 2x d. k(x) = 4x - (In(x))?
_ o 1+In(x)

‘m a. flx) =x*-5in(x) b.g(x)= g

c. hix) = “ini'? d. k{x) = JxIn(x)

Etudier les limites des fonctions suivantes aux
bornes de l'intervalle 1.

af:x—In1-2x) et ]=:|—oo;%[.
5-x = ,

b.g: ll—>|n( +3] et I1=1]3;:5[

c.h:x— in(zg_d'?lJ et 1=]2; 4.

d. k: me[ﬂ] et 1=12;+oo.
(x-2)

Pour chacune des fonctions, définies et dérivables
sur I'intervalle I, déterminer la fonction dérivée,

a. f:x~—In(1+x? et I=R.

b.g:x—Infe™ + x) et I=R.

c.h:x*—»ln(ﬁ'x—ﬂi et 1=]3;+ool.
x-3

d. k:x— xinfe*+ 1) et [=R.

€D vrai ou faux ?
Dans chaque cas, indiquer si la proposition est vraie ou
fausse. Justifier.

1. « La fonction f définie sur l'intervalle [O ; +oo[ par
flx) = In{100 + x) est décroissante sur [0 ; +oo[. »

2. La fonction g est définie sur I'intervalle JJ—%;+00[ par :
g(x) = 2xin(2x + 1).

a. « Sur }-% ; +oc[. I"équation g(x) =2x admet une

unique solution ; & 5 L.
b. « Pour tout nombre réel x de }—% : +m[:
’ 4x
X)=2In(2x + 1) + Lo
g B 2x+1
c. « Le coefficient directeur de la tangente a la courbe
i 1

représentative de la fonction g au point d'abscisse 3
est1 +In(4). »
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